

Иосиф Гительзон — «Почётный гражданин Красноярского края»

20 сентября 2013 года на [сессии Законодательного Собрания](#) академику РАН, научному руководителю Института фундаментальной биологии и биотехнологии СФУ **Иосифу Гительзону** присвоено звание «Почётный гражданин Красноярского края».

Врач и биолог по образованию, Иосиф Гительзон признанный в мире специалист в области биофизики, в этом году отметил 60-летие научно-образовательной деятельности. Является одним из основателей Института биофизики СО РАН в Красноярске.

Его разносторонние работы по биофизическим методам анализа эритроцитарных популяций и регуляции системы крови, управлению биосинтезом микробных популяций и замкнутым экологическим системам жизнеобеспечения человека, биофизическому мониторингу природной среды и методам биoluminesцентного анализа широко известны в России и за ее пределами.

Отметим, присвоение этого звания является высшей наградой Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12736>